

经典延续 和悦飞行秀打造 “中国汽车第一体验平台”

“驾驭由我·品质体验”——江淮轿车嘉年华暨和悦飞行秀第三季即将在济南拉开帷幕。本次活动江淮轿车将继续以和悦Sports系列为主角,上演一场盛大恢弘的飞行体验盛宴,同时为山东消费者带来丰富生动的嘉年华大餐,让大家能够在现场“吃、喝、完、乐、购”一体。相比和悦飞行秀前两季,此次活动无论在活动规模还是赛事等级上都实现了全新突破,相信一定可以为和悦开创济南新的销售佳绩打下良好的基础,同时将和悦飞行秀作为“中国汽车第一体验平台”的盛名再度打响。

大多消费者在购车时,往往最重视的就是体验环节。现在几乎每家汽车厂家都会提供试乘试驾服务,但这种蜻蜓点水似的“体验”根本无法让消费者真正了解产品性能。“准车主们”更渴望通过一个有互动性的体验式活动平台,让他们能够清晰地感受产品的亮点,但这种体验方式对车型的品质实力却提出了严格的考验。作为自主家轿的领跑者,和悦洞察消费者需求,为消费者打造了“中国汽车第一体验平台”。

在和悦飞行秀前两季活动中,近万名消费者感受这一体验平台带来的品质盛宴,截止2012年末,和悦飞行秀德州站以及青岛站分别创下318台和819台的佳绩,也是目前和悦飞行秀全国各站销量前二甲。活动通过“飞行秀表演”、“消费者体验”和“极限挑

战”三大环节,为消费者打造一个集品质展示和体验为一体的平台。随着前两活动的完美落幕,和悦“五星家轿”的形象得到了大范围的传播,“中国汽车第一体验平台”的知名度也大幅提高。此次开展的和悦飞行秀第三季活动,在吸收了前两季优良成果的基础上,丰富主体活动,在飞行秀表演和试驾体验的基础上增加和悦幸福家庭趣味运动会、驾控挑战赛等环节并且把嘉年华植入江淮品牌,体现了江淮嘉年华“走进家庭”的欢乐内涵,力求加强了客户的一种体验,提升客户对江淮的满意度以及品牌信赖。

可以说,和悦飞行秀充分展示了和悦“五星家轿”的魅力,将汽车特技表演这种曾被视为豪华操控车才有“资格”举办的项目,带到了普通消费者身边,大胆把这种极致的品质表现方式变为“平民享受”。而随着本次和悦飞行秀第三季济南首发,众多高难度表演项目和汽车嘉年华活动的加入,无疑进一步彰显了和悦自主A+级家轿的价值优势。和悦飞行秀第三季的成功举办不仅意味着“自主品牌第一体验平台”实现了实力跨越,而且深化了消费者对和悦价值魅力的体验。

没错,这里是和悦飞行秀,一

场由江淮轿车发起的国内首个量产原车飞行特技表演活动,一场惊悚炫酷的视觉体验,一场盛大的汽车嘉年华活动,一场全家参与的家庭体验娱乐盛会;“驾驭由我 品质体验”江淮轿车嘉年华暨和悦飞行秀济南站,3月31日济南奥体中心,等你来战!

和悦打造最强A+级轿车

作为江淮乘用车战略性车型,和悦凭借其宽大实用的空间、宾法十年最美的外观,强劲省油的动力,360°的3D安全以及五星级的专业底盘等方面的优势,备

受消费者喜爱。空间方面,江淮和悦凭借其2710mm的超长轴距,享有“中级车空间之王”的美誉,树立了国民车的新标准。

外观方面,和悦源自业内知名的宾尼法尼亚汽车设计中心,在汲取了全球的最新流行潮流,同时融入吸收了大量中国传统文化元素的造型设计理念,使得和悦看上去既流行时尚又不乏中国文化内涵,初步形成了自主品牌设计语言,得到了消费者的高度认可。

动力方面,和悦系列配有1.5L和1.8L两款发动机,二者在动力性能和燃油经济性方面都十分出色。以1.5L全铝VVT发动机为例,其最大功率可达83KW,最大扭矩为146N·m,在同排量发动机中性能领先,更荣获“中国心”2011年度十佳发动机。面对日益上涨的油价,汽车好开又省油才是王道。该发动机创造性的采用了正时链条传动、电子油门和独立点火等新技术,不但可以有效降低油耗,还能减少有害物质排放,可轻松满足目前最严格的欧5排放标准。实现了优异的动力性能,领先同级的油耗表现和更低的尾气排放。

江淮汽车积淀了47年的造车经验,一直以来以底盘设计制造功底扎实而著称,在国内处于领先地位。江淮和悦采用前麦弗逊后双连杆双独立悬架,构造十分紧凑,车轮跳动时前轮定位参数变化小,操纵稳定性高,同时搭配同级独具的副车架,体验随心所欲的驾乘乐趣。



JAC 和悦
A级轿车 五星级品质

驾驭由我 品质体验
江淮轿车嘉年华暨和悦飞行秀济南站

飞行召集令 FLY GO

五星安全认证
江淮和悦荣获 C-NCAP 安全测试五星评价
CCTV 年度紧凑型乘用车大奖

一场饕餮的飞行视觉盛宴
一次暖春时节的嘉年华娱乐体验
一支动感魅力的“赛道芭蕾”

“和悦号”车展航班提前起飞 Fly Go!!!
活动时间: 2013/03/31
“特价机票”限时发放中

优惠幅度 > 车展!
保价协议现场签订!
国家节能惠民政策倒计时ing...

详情请咨询当地4S店!

活动时间: 3月31日
活动地点: 济南奥体中心

济宁市金瑞达汽车销售有限公司
和悦热线: 0537-3717800 24小时服务热线: 0537-3718222 地址: 济宁市高新区(市车管所对过)